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Ata da 3ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

19 (dezenove) dias do mês de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro), 

presidida pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pela Sra. 

Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária e pelo Sr. Vereador Luciano 

Tarosso, Segundo Secretário ad hoc. Estiveram presentes os senhores vereadores 

Antônio Brandão de Oliveira Neto, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da 

Silva e Sônia da Cruz. Os vereadores Bruno Barbosa da Silva e Guilherme 

Xavier da Silva estiveram ausentes. Nesta sessão esteve presente o ex-Vereador 

Uines Fernando dos Santos e também o ex-Vereador Jorge dos Santos Pereira. 

Antes de dar início à sessão, o Presidente extraiu de pauta o Projeto de Lei n. 

004/2024 de autoria Mesa Executiva, que revisa o valor do auxílio-alimentação 

dos servidores efetivos do Poder Legislativo Municipal. Às 18h10 (dezoito horas 

e dez minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente declarou 

abertos, sob a proteção de Deus, os trabalhos da 3ª Sessão Ordinária da Sessão 

Legislativa de 2024, e solicitou que o Vereador Antônio Brandão fizesse a 

leitura de um trecho bíblico. Após o tempo para meditação, o Presidente colocou 

para apreciação do Plenário a Ata da 1ª Sessão Ordinária de 05 de fevereiro de 

2024, que foi aprovada. A seguir colocou para apreciação a Ata da 2ª Sessão 

Ordinária de 15 de fevereiro de 2024, que também foi aprovada. Logo após 

solicitou que a Primeira Secretária fizesse a leitura das matérias relacionadas no 

Expediente, que foram: Parecer FAVORÁVEL das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento ao PROJETO DE LEI nº. 001/2024, de autoria 

do Prefeito Wilson Fernandes; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e 

Redação ao PROJETO DE LEI nº. 002/2024, de autoria do Prefeito Wilson 

Fernandes. Após as leituras, o Presidente solicitou a chamada dos vereadores 

inscritos para usar da palavra neste período. Os oradores usaram da palavra na 

sequência abaixo: Antônio Brandão – usou da palavra primeiramente para 

relatar o acontecimento de um acidente no sábado, em que o ponto de ônibus foi 

destruído e um senhor teve as duas pernas quebradas. Agradeceu o atendimento 

do Departamento de Saúde do Município e ao motorista Décio. Em segundo 

lugar abordou a aplicação de recape asfáltico em Jataizinho e em outras cidades 

do Paraná. Disse ter observado que a qualidade do recape dos outros munícipios 

ficou superior a de Jataizinho, pois “aqui o asfalto ficou grosso, ondulado e mal 

acabado”. Considerou que as vias ficaram melhores do que estavam 

anteriormente, mas mesmo assim questionou a razão da qualidade inferior 

quando comparada com a dos outros municípios. Maurílio Martielho – usou da 

palavra primeiramente para lamentar o acidente antes comentado pelo Vereador 

Antônio Brandão. Apontou a incompetência do motorista e a alta velocidade em 

que estava. Informou que a família estava sofrendo, pois o acidentado foi uma 

pessoa de idade. Acerca da qualidade do asfalto de Jataizinho, disse que 

procuraria informações no dia seguinte da sessão e explicou que se trata de uma 

lama asfáltica. Encerrou apoiando a apresentação de um requerimento de autoria 

do Vereador Antônio Brandão para este assunto. Passou o senhor Presidente 

para a Ordem do Dia. Em primeiro lugar colocou em discussão o PROJETO DE 
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LEI nº. 001/2024, de autoria do Prefeito Wilson Fernandes, que autoriza o 

Executivo Municipal a conceder revisão geral anual aos Servidores Públicos 

Municipais Ativos, Aposentados e Pensionistas da Administração Direta e 

Indireta do Município de Jataizinho, Estado do Paraná. Não houve discussão. 

Em votação, o projeto foi aprovado por 6 votos favoráveis e nenhum contrário. 

Logo após o Presidente corrigiu sua declaração e disse que o projeto foi 

aprovado por 5 votos favoráveis. Comunicou que os vereadores Regi da Saúde e 

Vânia Patrícia abstiveram de votar por serem servidores municipais e que o 

Vereador Irmão Guilherme estava ausente em função do falecimento do seu 

sogro. Em segundo lugar colocou em discussão o PROJETO DE LEI nº. 

002/2024, de autoria do Prefeito Wilson Fernandes, que dispõe sobre a criação 

do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Município de 

Jataizinho. Não houve discussão. Em votação, o projeto foi aprovado por 6 votos 

favoráveis e nenhum contrário. Por fim, colocou em discussão o PROJETO DE 

LEI nº. 003/2024, de autoria da Mesa Executiva, que autoriza a revisão geral 

anual e o reajuste dos vencimentos dos cargos efetivos e comissionados do 

Poder Legislativo Municipal de Jataizinho e dá outras providências. O Vereador 

Maurílio pediu vista do projeto e requereu uma emenda ao texto apontando que 

“todas às vezes” os projetos dos servidores foram feitos juntamente com o 

projeto das revisões do Prefeito e dos vereadores. Pediu mais uma vez que o 

projeto fosse emendado, pois não via motivos para fazer o projeto dos servidores 

da Câmara de forma separada. O Presidente colocou em votação o pedido de 

vista. Em votação o pedido foi aprovado por 5 votos favoráveis e um contrário. 

Passou o Presidente ao período das Explicações Pessoais e solicitou a chamada 

dos vereadores inscritos para usar da palavra neste período. Os oradores usaram 

da palavra na sequência abaixo: Regi da Saúde – usou da palavra primeiramente 

para cobrar do Fiscal de Obras Cícero que tomasse providência perante a 

situação de um terreno na Rua João Silva com a Av. Getúlio Vargas com mato 

alto. A seguir informou que o Vereador Irmão Guilherme estava ausente devido 

ao falecimento do seu sogro conhecido como Dunga. Usou da palavra também 

para sugerir melhorias na sinalização e um quebra-molas na Av. Antônio 

Brandão com a Rua Carmela Dutra. Disse que essas medidas poderiam ter 

evitado o acidente ocorrido e antes mencionado na sessão. Não havendo mais 

oradores inscritos, o Presidente comunicou a aprovação do reajuste dos 

funcionários em primeira votação e disse que aprovado em segunda votação 

seria em seguida encaminhado ao Poder Executivo. Usou da palavra ainda para 

pedir que fossem feitas as manutenções nas estradas e pontes rurais de 

Jataizinho. Usando da expressão “pela ordem”, o Vereador Luciano tomou a 

palavra para também comentar o assunto. O Presidente Laércio retomou a 

palavra e cobrou novamente a Prefeitura para que fizesse os serviços na zona 

rural, uma vez que pois os agricultores lhe cobram constantemente. O Presidente 

finalmente agradeceu a todos, e os convidou para próxima sessão ordinária que 

seria realizada no dia 26 de fevereiro de 2024, com início às 18 horas. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos 19 (dezenove) dias do mês de 

fevereiro de 2024 (dois mil e vinte quatro).  
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    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

 

          - Vânia Patrícia dos Santos - 

                  Primeira Secretária 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

  Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                     Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

                 - Maurílio Martielho -                        - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                      Vereador 

 

 

                     - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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